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Tack för att du köpt en Candy-produkt. 
Läs noga igenom dessa anvisningar innan du använder maskinen. Instruktionerna 
innehåller viktig information som hjälper dig att få ut så mycket som möjligt av maskinen 
och säkerställer säker och korrekt installation, användning och underhåll. 
Förvara denna bruksanvisning på en lämplig plats så att den alltid är tillgänglig för säker och 
korrekt användning av maskinen. 
Om du säljer maskinen, ger bort den eller lämnar kvar den när du flyttar, se till att du också 
lämnar över denna bruksanvisning så att den nya ägaren kan bekanta sig med maskinen 
och säkerhetsvarningarna. 

 
 

Förteckning 
Varning - Viktig säkerhetsinformation 

 
 
Allmän information och tips 

 
 
Miljöinformation 

 

 

OBS: FÖR U.K. ENDAST 
När du tar emot din apparat, kontrollera den noggrant för att upptäcka eventuella skador. 
Eventuella skador måste omedelbart anmälas till transportören. Alternativt måste 
konstaterade skador rapporteras till återförsäljaren inom två dagar efter mottagandet. 

 

 

 

Miljövillkor 
Den här apparaten är märkt i enlighet med 
Europaparlamentets och rådets direktiv 2012/19/EU om avfall 
som utgörs av eller innehåller elektrisk och elektronisk 
utrustning (WEEE). 

 WEEE-enheter innehåller både förorenande ämnen (som kan orsaka negativa 
konsekvenser för miljön) och grundkomponenter (som kan återanvändas). Det 
är viktigt att WEEE-enheter är föremål för specifika behandlingar för att avlägsna 
och kassera alla föroreningar på rätt sätt och återvinna och återanvända allt 
material. Individer kan spela en viktig roll i att säkerställa att WEEE-enheter inte 
blir ett miljöproblem. Det är viktigt att följa några grundläggande regler: 
 WEEE-enheter ska inte betraktas som hushållsavfall. 
 WEEE-enheter ska överlämnas till relevanta insamlingsställen som förvaltas 

av kommunen eller av registrerade företag. I många länder kan 
heminsamling finnas för stora WEEE-enheter. 

I många länder är det så att när du köper en ny apparat kan den gamla lämnas till 
återförsäljaren som måste samla in den kostnadsfritt på enskild basis, så länge 
den gamla apparaten är av liknande typ och har samma funktioner som den 
tillhandahållna apparaten. 

 

 
VARNING! 

Risk för personskada eller kvävning! 
Koppla bort maskinen från elnätet. Kapa nätkabeln och kassera den. Ta bort låsspärren för 
att förhindra att barn och husdjur stängs in i maskinen. 
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1- Säkerhetsinformation 

Läs följande säkerhetsanvisningar innan du slår på apparaten för första 
gången! 

 
VARNING! 

Daglig användning 
► Denna apparat är avsedd att användas i hushåll och liknande 

användningsområden som: 
- Personalkök i butiker, kontor och andra arbetsmiljöer. 
- Lantgårdar. 
- Av kunder i hotell, motell och andra bostadsmiljöer. 
- Miljöer av typen bed and breakfast. 
Annan användning av maskinen än i hushållsmiljöer eller för typiska 
hushållssysslor, som kommersiell användning av experter eller utbildade 
användare, är inte tillåten ens för ovanstående tillämpningar. Om 
apparaten används på ett sätt som inte överensstämmer med detta kan 
det förkorta apparatens livslängd och upphäva tillverkarens garanti. 
Eventuella skador på apparaten eller andra skador eller förluster som 
uppstår genom användning som inte överensstämmer med 
hushållsbruk (även om apparaten är placerad i en hushållsmiljö) kommer 
enligt lag inte att accepteras av tillverkaren. 

► Den här apparaten kan användas av barn från åtta års ålder och av 
personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga om de har 
fått handledning eller instruktioner för säker användning och förstår de 
faror som är inblandade. 
Barn ska inte leka med maskinen. Rengöring och skötsel ska inte utföras 
av barn utan uppsikt. 

► Barn bör övervakas för att säkerställa att de inte leker med apparaten. 
► Barn under tre år får endast vistas i närheten under konstant tillsyn. 
► En skadad nätkabel måste ersättas med en specialkabel eller -enhet 

som kan beställas från tillverkaren eller dennes serviceverkstad. 
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► Använd endast slangsatsen som levereras tillsammans med maskinen 
för anslutning av vattenförsörjning. 

► Vattentrycket måste vara mellan 0,03 MPa och 1 MPa. 
► Se till att heltäckningsmattor eller vanliga mattor inte är i vägen för någon 

av ventilationsöppningarna. 
► Maskinen måste installeras så att elkontakten är tillgänglig. 
► Den maximala lastkapaciteten för torra kläder beror på vilken modell 

som används (se kontrollpanelen). 
► För att se produktens tekniska specifikation, se tillverkarens webbplats. 
Elektriska anslutningar och säkerhetsinstruktioner 
► De tekniska detaljerna (spänningsförsörjning och ineffekt) finns angivna 

på produktens typskylt. 
► Se till att elsystemet är jordat, att det uppfyller alla tillämpliga lagar och 

att (el)uttaget är kompatibelt med apparatens kontakt. I annat fall, sök 
kvalificerad professionell hjälp. 

► Vi avråder starkt från användning av omvandlare, grenuttag eller 
förlängningssladdar. 

► Innan du rengör eller underhåller tvättmaskinen ska du dra ur kontakten 
och stänga av vattenkranen. 

► Dra inte i strömkabeln eller apparaten för att koppla ur maskinen. 
► Kontrollera att det inte finns något vatten i trumman innan du öppnar 

luckan. 

 
VARNING! 

Vattnet kan nå mycket höga temperaturer under tvättcykeln. 

► Utsätt inte tvättmaskinen för regn, direkt solljus eller andra 
väderförhållanden. Skydda mot eventuell nedfrysning. 

► Vid förflyttning, lyft inte tvättmaskinen i reglage eller tvättmedelslåda. 
Luta aldrig luckan mot vagnen under transport. 
Vi rekommenderar att två personer lyfter tvättmaskinen. 

► Vid fel och/eller funktionsfel, stäng av tvättmaskinen, stäng 
vattenkranen och manipulera inte med apparaten. 
Kontakta omedelbart kundtjänst och använd endast originalreservdelar. 
Om dessa anvisningar inte följs kan apparatens säkerhet äventyras. 
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Avsedd användning 

Denna apparat är endast avsedd för plagg som kan tvättas i tvättmaskin. 
Följ alltid anvisningarna på plaggens vårdetikett. Tvättmaskinen är 
uteslutande avsedd för hushållsbruk. Den är inte avsedd för kommersiell 
eller industriell användning. 
Det är inte tillåtet att ändra eller modifiera utrustningen. Oavsiktlig 
användning kan orsaka faror och förlust av alla garanti- och ansvarsanspråk. 
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2- Installation 

2.1 Förberedelse 
► Kontrollera att det inte finns några transportskador. 
► Kontrollera att alla transportbultar är borttagna. 
► Hantera alltid maskinen tillsammans med minst två personer eftersom den är tung. 
► Packa upp maskinen. 
► Ta bort allt förpackningsmaterial inklusive skyddsfilmen och polystyrenbotten. Förvara 

utom räckhåll för barn. När du öppnar förpackningen kan vattendroppar ses på plastpåsen 
och luckan. Detta är ett normalt fenomen som beror på vattenprov i fabriken. 

 
Obs: Bortskaffande av förpackningar 

Förvara allt förpackningsmaterial utom räckhåll för barn och kassera det på ett 
miljövänligt sätt. 
 

2.2 TILLVAL: Installera bullerdämpande dynor 
1. I krympförpackningen finns fyra bullerdämpande 

dynor. Dessa används för att minska bullret (fig. 2-1). 
2. Placera tvättmaskinen på sidan med öppningen 

uppåt och undersidan mot operatören. 
3. Ta ut de bullerdämpande dynorna och ta bort den 

dubbelhäftande skyddsfilmen; klistra fast runt 
botten de bullerdämpande dynorna på undersidan 
av tvättmaskinen enligt figur 3 (två längre dynor i 
position 1 och 3, två kortare dynor i position 2 och 
4). Ställ slutligen maskinen upprätt igen. 

 
2.3 Demontera transportbultarna 
Transportskyddet på baksidan är avsett för fastspänning 
av vibrationsdämpande komponenter inuti apparaten 
under transport för att förhindra invändiga skador. Alla 
element (T1, T2, T3 och T4, fig. 2-2) måste demonteras 
före användning. 

 
 

1. Ta bort alla fyra bultarna (T1 - T4) 
(fig. 2-3). 

2. Sätt i blindpluggar i de fem hålen. 

 
  

Packningsbult (1234) Hål i väggen (12345) 

Ta bort de fyra 
packningsbultarna 

Plugga igen de fem hålen 
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Obs: Förvara på säker plats 

Förvara alla delar av transportskyddet på en säker plats för senare användning. Om 
apparaten skall flyttas måste skyddsdelarna först återmonteras. 

2.4 Flytta apparaten 
Om maskinen skall flyttas till en avlägsen plats, sätt tillbaka de transportbultar som togs bort 
före installationen för att förhindra skador. Monteringen sker i omvänd ordning. 

 

2.5 Rikta/justera apparaten 
Justera alla fötter (fig. 2-4) för att uppnå ett helt plant 
läge. Detta minimerar vibrationer och därmed buller 
under användning. Det minskar också slitaget. Vi 
rekommenderar att du använder ett vattenpass för 
justering. Golvet ska vara så stabilt och plant som möjligt. 

1. Lossa låsmuttern (1) med en skiftnyckel. 
2. Justera höjden genom att vrida foten (2). 
3. Dra åt låsmuttern (1) mot höljet. 

2.6 Rikta/justera apparaten 
Fäst vattenavloppsslangen ordentligt i rören. Slangen måste vid en punkt nå en höjd på 
mellan 80 och 100 cm över apparatens nederkant! Låt (om möjligt) alltid avloppsslangen 
sitta fast i klämman på apparatens baksida. 

 
VARNING! 

► Använd endast den medföljande slangsatsen för anslutningen. 
► Återanvänd aldrig gamla slangsatser! 
► Anslut endast till kallvattenförsörjningen. 
► Kontrollera före anslutning att vattnet är rent och klart. 
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Följande anslutningar är möjliga: 
2.6.1 Avloppsslang till handfat/diskho 
► Häng avloppsslangen med U-stödet över kanten på 

ett handfat/diskho med tillräcklig storlek (fig. 2-5). 
► Skydda U-stödet så att det inte glider. 

2.6.2 Avloppsslang till avloppsanslutning 
► Innerdiametern på slanghållaren med ventilationshål 

måste vara minst 40 mm. 
► Sätt i avloppsslangen (ca 80-100 mm) i avloppsröret. 
► Montera U-stödet och fäst det ordentligt (fig. 2-6). 

 

2.6.3 Avloppsslang till vattenlås 
► Anslutningen måste ligga ovanför sifonen. 
► En anslutningsstos stängs vanligtvis av en dyna (A). Den 

måste tas bort för att förhindra störningar (fig. 2-7). 
► Fäst avloppsslangen med en klämma. 

 
 

 
FÖRSIKTIGHET! 

► Avloppsslangen får inte vara nedsänkt i vatten och ska vara ordentligt fastsatt och 
läckagefri. Om avloppsslangen placeras på marken eller om röret är mindre än 80 cm 
högt, kommer tvättmaskinen att rinna av kontinuerligt medan den fylls (självhävert). 

► Avloppsslangen får inte förlängas. Kontakta kundtjänst vid behov. 
 

2.7 Avloppsslang till vattenlås 
Se till att packningarna är isatta. 
1. Anslut vatteninloppsslangen med den vinklade änden 

till apparaten (fig. 2-8). Dra åt skruvförbandet för hand. 
2. Den andra änden ansluts till en vattenkran med 3/4 

tums gänga (fig. 2-9). 
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3- Praktiska tips 

3.1 Tips för lastning 
När du sorterar tvätt, se till att: 
- ta bort metallföremål som hårspännen, nålar, mynt, från tvätten, 
- knäppa örngott, stänga dragkedjor, knyta lösa bälten och morgonrocksskärp, 
- ta bort rullar, krokar eller klämmor från gardiner, 
- noggrant läsa tvättetiketterna på plaggen, 
- avlägsna eventuella kvarvarande fläckar med hjälp av särskilda fläckborttagningsmedel. 
► När du tvättar mattor, sängkläder eller andra tunga kläder rekommenderar vi att du inte 

använder centrifugering. 
► För att tvätta ull, se till att plagget kan maskintvättas. Kontrollera tygetiketten. 
► Förebygg dålig lukt inuti maskinen genom att lämna luckan något öppen mellan tvättarna. 

3.2 Användbart tips för att energispara 
Tips för att spara pengar och inte påverka miljön negativt när du använder din apparat. 
► Lasta maskinen till den kapacitet som visas i programtabellen för varje program - detta 

gör att du kan SPARA energi och vatten. 
► Buller och resterande tvättfuktighet påverkas av centrifugeringshastigheten: en 

snabbare rotation ger mer buller och lägre restfuktighet i tvätten. 
► De mest effektiva programmen i förhållande till vatten och energi är oftast de som tar 

längre tid med lägre temperatur. 
► Skanna QR-koden på energietiketten för information om energiförbrukning. Den faktiska 

energiförbrukningen kan skilja sig från den deklarerade beroende på lokala förhållanden. 
Maximera lasten 
► För att uppnå bästa möjliga användning av energi, vatten, tvättmedel och tid bör du 

använda den rekommenderade maximala laststorleken. 
Spara upp till 50 % energi genom att tvätta en hel last istället för 2 halva laster. 

Behöver du förtvätta? 
► Endast för mycket smutsig tvätt! 

Spara tvättmedel, tid, vatten och energi genom att INTE välja Förtvätt för lätt till 
normalt smutsig tvätt. 

Krävs varmvatten? 
► Förbehandla fläckar med fläckborttagningsmedel eller blötlägg intorkade fläckar i 

vatten före tvätt för att minska behovet av varmvatten. Spara energi genom att 
använda ett tvättprogram med låg temperatur. 

3.3 Dosering av tvättmedel 
Nedan följer en snabbguide med tips och råd för användning av tvättmedel 
► Använd endast tvättmedel lämpliga för maskintvätt. 
► Välj tvättmedel beroende på typ av textil (bomull, delikat, syntet & färgat, ull, silke etc.), 

färg, typ av smuts- och dess grad samt den programmerade tvättemperaturen. 
► För att använda rätt mängd tvättmedel, mjukmedel eller andra tillsatser, följ noggrant  
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Tillverkarens anvisningar varje gång: genom att använda apparaten på rätt sätt och med 
rätt dos kan du undvika avfall och minska miljöpåverkan. 

 
Vid tvätt av mycket smutsig vittvätt rekommenderar vi att du använder programmet 
Bomull på 60 °C eller högre. Använd ett normalt tvättmedel (heavy duty) som 
innehåller blekmedel för medelhöga/höga temperaturer för utmärkta resultat. För 
tvättar mellan 40 °C och 60 °C måste typen av tvättmedel som används vara lämplig 
för typen av tyg och graden av smuts. Normala tvättpulver är lämpliga för ”vita” eller 
färgfasta tyger med hög nedsmutsning, medan flytande tvättmedel eller 
”färgskyddande” tvättpulver är lämpliga för färgade tyger med lätt nedsmutsning. 
För tvätt vid temperaturer under 40 °C, rekommenderar vi att du använder flytande 
tvättmedel eller tvättmedel som är specifikt märkta som lämpliga för tvätt vid låga 
temperaturer. 
För tvätt av ull eller silke, använd endast tvättmedel som är specifikt utformade för 
dessa tyger. 

► För stora mängder tvättmedel leder till för mycket skum och förhindrar att cykeln 
utförs korrekt. Det kan även negativt påverka tvättkvaliteten och sköljning. 

Användning av ekologiska tvättmedel utan fosfater kan orsaka följande effekter: 
- grumligare tömningsvatten vid sköljning: Denna effekt är kopplad till de suspenderade 

zeoliterna som inte har några negativa effekter på sköljeffektiviteten. 
- Vitt pulver (zeoliter) på tvätten i slutet av tvätten: detta är normalt, pulvret 

absorberas inte av tyget och ändrar inte dess färg. 
Välj ett sköljprogram för att ta bort zeoliterna. Överväg att använda lite mindre tvättmedel 
i framtiden. 

- Skum i vattnet vid sista sköljningen: det här betyder inte nödvändigtvis dålig sköljning. 
Överväg att använda mindre tvättmedel i framtiden. 

- Rikligt med skum: Detta beror ofta på de anjoniska ytaktiva ämnen som finns i 
tvättmedlen och som är svåra att avlägsna från tvätten. 
Skölj i så fall inte om för att eliminera dessa effekter. Det fungerar inte. 
Vi föreslår att du utför en underhållstvätt med ett rengöringsmedel. 
Om problemet kvarstår eller om du misstänker ett fel, kontakta omedelbart en 
auktoriserad kundtjänst.  
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4- Produktbeskrivning 

 
Obs: 

På grund av tekniska förändringar och olika modeller kan illustrationerna i följande kapitel 
skilja sig från din modell. 
4.1 Bild på apparaten 
Framsida (fig. 4-1): Baksida (fig. 4-2): 

  
1 Tvätt-/mjukmedelsfack 
2 Topp 
3 Programväljare 
4 Panel 

5 Lucka 
6 Pumpfilterskydd 
7 Justerbara fötter 

1 Transportbultar (T1-T4) 
2 Strömkabel 
3 Avloppsslang 
4 Vatteninloppsventil 

4.2 Tillbehör 
Kontrollera tillbehör och litteratur i enlighet med denna lista (fig. 4-3): 

          
 Montering av 

inloppsslang 
5 Blindpluggar Fäste för 

avloppsslang 
Bullerdämpande 

dynor 
Garantikort Bruksanvisning Energimärkning 10 års garanti 

för delar 
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5- Kontrollpanel 

 
1 Programväljare 
2 Display 

3 Tvätt-/mjukmedelsfack 
4 Funktionsknappar 

5 Knappen ”Start/Paus” 

 

 
Obs: Akustisk signal 

Du kan välja att ställa in eller avbryta en akustisk signal, se DAGLIG ANVÄNDNING (se sida 25 
8.12). 
 

 

5.1 AV 
Slå på/stäng av maskinen med denna strömknapp 
(fig. 5-2). 

 

5.2 Programväljare 
Genom att vrida på reglaget (fig. 5‑3) 
Det finns totalt 16 program om du sätter på tvättmaskinen 
med strömbrytaren. Standardprogrammet visas när 
tvättmaskinen slås på, och genom att välja ändras 
programmets namn. 

 

5.3 Display 
Displayen (fig. 5-4) visar följande information: 
► Programnamn 
► Återstående tid 
► Reservation återstående tid 
► Larm- och snabbinformation 
► Paus/slut 
► Fördröjningstid 
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5.4 Tvättmedelsfack 
Dra ut tvättmedelsfacket, följande komponenter kan ses 
(fig. 5-5): 
1: Fack för pulver eller flytande tvättmedel. 
2: Tvättmedelsflik, lyft upp den för pulvertvättmedel, håll 
den nere för flytande tvättmedel. 
3: Häll i en liten mängd tvättpulver. 
4: Fack för mjukmedel. 
5: Låsflik, tryck ned den för att dra ut dispenserlådan. 
Rekommendationer om vilken typ av tvättmedel som är 
lämpligt för de olika tvättemperaturerna finns i 
tvättmedlets bruksanvisning 

 

5.5 Funktionsknappar 
Med funktionsknapparna (fig. 5-6) kan du välja ytterligare 
alternativ i det valda programmet innan programmet 
startar. De relevanta indikatorerna visas. 
När du stänger av maskinen eller ställer in ett nytt 
program visas alla alternativ. 
Om en knapp har flera alternativ kan önskat alternativ 
väljas genom att trycka på knappen i följd. 
Genom att trycka på knappen/knapparna i svag 
belysning avmarkeras funktionen. I stark belysning 
markeras funktionen. 

 

 

 
Obs: Fabriksinställningar 

För att få bästa resultat i varje program har Candy väldefinierade specifika 
standardinställningar. Om du inte har några särskilda krav rekommenderas 
standardinställningarna. 
 

5.5.1 inställning ” ” 
• Välj språktyp och röstläge efter uppstart. 

5.5.2 Funktionsknapp ” ” 
• Med den här knappen (fig. 5-8) kan du förprogrammera tvättcykeln så 

att starten av cykeln fördröjs i upp till 24 timmar. 
• Gör på följande sätt för att fördröja starten: 

- Välj önskat program. 

 

 
- Tryck en gång på knappen för att aktivera Fördröjd start och vrid på reglaget för att 
ställa in önskad fördröjning. Fördröjningen ökar i steg om 30 minuter, med en maximal 
fördröjning på 24 timmar. 
- Bekräfta genom att trycka på knappen Start/Paus. Nedräkningen startar och när den 
är klar startar programmet automatiskt. 

• Det är möjligt att avbryta Fördröjd start genom att trycka på Tillbaka för att avbryta  
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5.5.3 Funktionsknapp ” ” 
• Tryck på denna knapp (fig. 5-9) för att ändra programmets 

tvättemperatur. Om ingen ikon tänds och displayen visar ”--”, 
kommer vattnet inte att värmas upp. 

5.5.4 Funktionsknapp ” ” 
• Tryck på denna knapp (fig. 5-10) för att ändra eller välja bort 

programmets centrifugering. Om ingen ikon tänds och displayen 
visar ”0”, kommer maskinen inte att centrifugera  

 

 
Obs: Hastighet 

Efter att ha valt denna funktion kan användaren inte välja hastighet. Men maskinen 
kommer att slutföra centrifugeringsprocessen. 
 

 

5.5.5 Funktionsknapp ” ” 
• Tryck på denna knapp (fig. 5-11) för att välja torkfunktion. 
Genom att trycka kontinuerligt kan man välja olika intensiteter och tider 
för torkning. Den här knappen kan bara väljas av vissa program och kan 
inte väljas när programlampan är släckt. 

 

5.5.6 Funktionsknapp ” ” 

tryck på den här knappen (fig. 5-12) 

Förtvätt  
Med det här alternativet kan du köra en förtvätt och är speciellt 
användbart för hårt smutsig tvätt (i tabellen över program visas de 
program som kan användas). 

Extra sköljning  
Med det här alternativet kan du lägga till en sköljning på slutet av tvättcykeln och är 
användbart för personer med känslig och lättirriterad hud för vilka endast en liten mängd 
tvättmedelsrester kan orsaka allergier eller irritationer. Alternativet rekommenderas även 
vid tvätt av barnkläder och för tvätt som är mycket smutsig och en större mängd 
tvättmedel har används. Passar även för tvätt av handdukar där fibrerna har en tendens 
att hålla kvar tvättmedel.  
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5.5.7 Halv last och Intensiv  
• tryck på den här knappen (fig. 5-11) 
• Halv last  

Välj Halv last-ikonen, för mindre last eller mindre smutsig last. 
• Intensiv  

Välj Intensiv-ikonen, för större last och smutsigare tvätt. Tvättiden 
blir längre. 

 

I vissa program är båda lamporna släckta, vilket betyder att dessa 
två funktioner inte kan väljas, och i vissa program är båda lamporna 
halvbelysta, vilket betyder att dessa två funktioner kan väljas, men 
inte samtidigt. 

5.5.8 Funktionsknapp på ” ” 
• Tryck på den här knappen (fig. 5-14) 

Om apparaten inte är parkopplad med hOn'App trycker du kort på 
knappen för att starta parkopplingen; om apparaten är parkopplad 
med hOn'App trycker du kort på knappen för att starta fjärrkontrollen. 
Tryck länge på denna knapp för att radera uppgifterna för 
parkopplingen. 

 

5.5.9 Funktionsknapp ” ” 
Tryck lätt på denna knapp (fig. 5-15) för att starta eller avbryta det 
aktuella programmet. 

 
 

 
Obs: Barnlås 

När programmet börjar köra, tryck länge på ” ” + ” ” för att öppna eller låsa barnlåset 

5.6 Första start 
5.6.1 Språkinställning 
• Slå på maskinen och tryck på denna knapp ” ” för att ställa in språk och ljud. 
• För att byta språk, vrid på reglaget och tryck på ” ” för att bekräfta ditt val. 
• Vrid på reglaget för att slå på eller av ljudet och tryck sedan på ” ” för att bekräfta.  
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5.6.2 Ändra språk 

 
Obs: 

Om du väljer Avaktivera röst, avaktiveras endast funktionen för Röstmeddelande, inte 
larmfunktionen. 
 

 
Tryck på ”inställningsknappen” eller välj ikonen ”Tillbaka” för att återgå till 
föregående meny. 
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6- Program 

 

 Ja      

 

Tvättmedelsfack för: 
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KG KG KG KG KG KG KG KG 

 Eco 40-602) 8 9 10 12 13 5 6 8 40 90 MAX.3) MAX.          

 Särskild 39' 2 2 2 3 3 2 2 3 30 30 800 MAX.          

 Snabb 1 1 1 1 1 1 1 1 30 30 800 MAX.          

 20°C kalltvätt 8 9 10 12 13 3 4 6 20 20 1 000 1 000          

 Anti‑Pollution 8 9 10 12 13 5 6 8 60 90 MAX. MAX.         
4) 

 

 Hygien Plus 59’ 2 2 2 2 3 2 2 2 60 90 MAX. MAX.         
4) 

 

 Bomull 8 9 10 12 13 5 6 8 30 90 MAX. MAX.          

 Delikat 2 2 2 3 3    30 40 400 400          

 Skölj 8 9 10 12 13 3 4 6   1 000 1 000          

 Töm & Snurra 8 9 10 12 13 5 6 8   1 000 MAX.          

 Trumma ren         90 90 600 600          

 TORR ULL      0,4 0,4 0,4   800 800          

 Handtvätt 2 2 2 3 3    30 60 800 800          

 Syntet & Färgat 5 6 7 8 9 2,5 3 4 40 60 1 200 1 200          

 HÖG VÄRME      5 6 8   MAX. MAX.          

 Vita 5 6 7 8 9 2,5 3 4 30 60 1 000 1 000          

 

1) Endast en liten mängd tvättmedel kan tillsättas i funktionen Förtvätt. 
2) Eco 40-60 ändrade programnamnet till bomull efter att ha ändrat parametrarna. 
3) Den maximala hastigheten för 10 kg är 1 600, och den maximala hastigheten för 8 kg 12 kg l3 kg är 1 400. 
4) Denna funktion kan endast väljas efter att temperaturen har justerats för att avbryta ikonen . 

  

INFORMATION FÖR PROVNINGSLABORATORIER 
STANDARDPROGRAM I ENLIGHET MED (EU) Nr 2019/2023: ECO 40-60 PROGRAM 
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Beskrivning av program 
För att tvätta olika typer av tyger och olika grader av smuts har tvättmaskinen specifika 
program för att tillgodose alla tvättbehov (se programtabell). 

 
Välj program enligt tvättinstruktionerna på etiketterna, speciellt den 
rekommenderade maximala temperaturen. 

 

 
VARNING! 

VIKTIGA TVÄTTRÅD FÖR GOD PRESTANDA. 
► Nya, färgade plagg ska tvättas separat minst 5 eller 6 gånger. 
► En del stora mörka tyger och plagg som jeans och handdukar ska alltid tvättas separat. 
► Blanda aldrig EJ FÄRGBESTÄNDIGA tyger. 

Eco 40-60 
Eco 40-60-programmet rengör normalt smutsig bomullstvätt och är fastställd för tvätt i 
temperaturer vid 40 °C till 60 °C i samma cykel. Detta program används för fastställande av 
krav för Ecodesign enligt EU-lagstiftningen (miljövänlig produktdesign). 
Särskild 39' 
Med det här programmet kan du tvätta olika tyger tillsammans, som bomull, syntet och 
färgat och blandade tyger på bara 39 minuter vid 30 °C (eller lägre). Detta program är 
särskilt lämpligt för lätt smutsiga tyger , upp till hälften av den nominella belastningen. 
Snabb 
Spara utan att kompromissa! Detta nya program kan användas för att uppnå utmärkta 
resultat samtidigt som du sparar vatten, energi, tvättmedel och tid. Detta alternativ 
tvättar i medelhög temperatur och är lämpligt för lätt smutsad blandad tvätt i bomull och 
syntet. Rekommenderas för små tvättar och lätt smutsiga artiklar 
20°C kalltvätt 
Är ett innovativt program som ger dig möjlighet att tvätta olika tyger som bomull, syntet 
och färgat tillsammans i endast 20 °C med utmärkt tvättresultat. 
Anti‑Pollution 
Detta program har en hög temperatur och kan använda ånga för att ge bättre vård och ta 
bort fläckar med mindre tvättmedelsrester. Programmet är endast lämpligt för tvätt av 
bomull och linne 
Hygien Plus 59’ 
Tvättprogrammet kan uppnå en temperatur på 60 °C under en längre tid. Det kombinerar 
ånga med en kraftfull sköljåtgärd för optimalt rena och hygieniska resultat. 
Rekommenderas för bomullsmaterial. 
Bomull 
Detta program är lämpligt för tvätt av färgade bomullsplagg i 40 °C eller för att säkerställa 
högsta renhetsgrad för bomullstvätt i 60 °C eller 90 °C. 
Den sista centrifugeringen sker med maximal hastighet, vilket ger en utmärkt 
vattenborttagning.  
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Delikat 
Programmet är utformat för att sköta om ömtåliga artiklar på bästa sätt. Tvätta i låg 
temperatur i på kort tid. En lång, djupgående sköljning vårdar textilfibrerna 
Skölj 
Detta program utför 2 sköljningar med mellanliggande centrifugering (som kan minskas eller 
tas bort helt med lämplig knapp). Används för sköljning av alla typer av tyg efter t.ex. handtvätt. 
Töm & Snurra 
Programmet slutför tömningen och utför en max-centrifugering. Du kan ta bort eller 
reducera centrifugeringen med knappen ” ”. 
Trumma ren 
Detta program kan utföra självrengöring av tvättmaskinen. 
Vi rekommenderar att utföra självrengöringen efter att ha använt tvättmaskinen 50 gånger. 
När du använder detta program får du inte använda tvättmedel eller maskinrengöringsmedel. 
TORR ULL 
Torkprogram med låg temperatur, idealiskt för att torka ullkläder med maximal skötsel 
och mjukhet. Risken att kläderna gnider mot varandra minskar tack vare programmets 
tvättmängd och centrifugeringshastighet. Cykeln är lämplig för små laster upp till 0,4 kg 
(1 tröja). 
Handtvätt 
Detta program utför en tvättcykel som är anpassad till de textilier som kan tvättas i 
tvättmaskin och de artiklar som ska tvättas för hand. 
Syntet & Färgat 
Med det här programmet kan du tvätta olika typer av tyger och färger tillsammans. Både 
under tvätt- och sköljningsfasen har trumrotationen och vattennivåerna optimerats. 
Centrifugeringsfunktionen är anpassad för att minska uppkomsten av veck i tyget 
HÖG VÄRME 
Torkprogram med hög temperatur rekommenderas för bomulls- och linneartiklar (se 
alltid tvättrådsetiketten). 
Vita 
Lämplig för tvätt av stora/bylsiga kläder som inte är alltför smutsiga 

 
Obs: Så här kontrollerar du antalet cykler som maskinen har 
kört. 

Tillvägagångssätt: i viloläge, välj först programmet ”Bomull” tryck sedan på ” ”och ”
” samtidigt. Antalet körcykler visas i 2 sekunder, och går sedan tillbaka till viloläget. De 

kumulativa körcyklerna kommer att läggas till efter att programmet avslutats. De 
pågående cyklerna visas i sexsiffrig skala om de överstiger 9999. 
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7- Förbrukning 

Skanna QR-koden på energietiketten för information om energiförbrukning. 
Den faktiska energiförbrukningen kan skilja sig från den deklarerade beroende på lokala 
förhållanden. 

 
Obs: Auto. viktavläsning 

Apparaten är utrustad med en funktion som läser av tvättvikten. Vid låg belastning 
reduceras energi, vatten och tvättid automatiskt i vissa program. Displayens förinställda tid 
kan variera beroende på lastvikten, med programmen ”Syntet & Färgat, Bomull, Anti-
Pollution, 20°C kalltvätt, Eco 40-60, Hygien Plus 59’”. 
Vägledande information (enligt kommissionens förordning (EU) 2019/2023): 

Nominell 
kapacitet Program    

 
Max. 

temperatur 
(°C) 

Effektivt 
varvtal 
(RPM) 

 
(kg) (HH:MM) (kWh/cykel) (L/cykel) Restfuktighet 

(%) 

9 kg 
(1 400r) 

Eco 40-60 8 3:38 0,520 54 28 1 330 53,0 
Eco 40-60 4 2:48 0,330 35 26 1 330 52,0 
Eco 40-60 2 2:38 0,190 30 25 1 330 56,0 

Eco 40-60+ TORKA 
Skåptorrt 5 7:30 3,150 74 26 - 0,0 

Eco 40-60+ TORKA 
Skåptorrt 2,5 5:00 1,920 44 25 - 0,0 

Bomull 20 °C 8 1:58 0,220 75 20 1 000 65,0 
Bomull 60 °C 8 3:03 2,100 75 57 1 400 53,0 

Syntet & Färgat 40 °C 5 1:35 1,000 65 40 1 200 37,0 
Snabbvård 14’ 30 °C 1 0:14 0,250 38 30 1 000 65,0 

10 kg 
(1 600r) 

Eco 40-60 10 3:58 0.865 76,0 35 1 550 52,0 
Eco 40-60 5 2:58 0,550 46,0 33 1 550 52,0 
Eco 40-60 2,5 2:48 0,240 33,0 25 1 550 56,0 

Eco 40-60+ TORKA 
Skåptorrt 6 8:00 3.700 78,0 26 - 0,0 

Eco 40-60+ TORKA 
Skåptorrt 3 5:20 2,050 50,0 25 - 0,0 

Bomull 20 °C 10 1:58 0,220 85,0 20 1 000 65,0 
Bomull 60 °C 10 3:03 2,500 85,0 57 1 550 53,0 

Syntet & Färgat 40 °C 7 1:35 1,000 65,0 40 1 200 37,0 
Snabbvård 14’ 30 °C 2 0:14 0,250 40,0 30 1 000 54.5 

12/13 kg 
(1 400r) 

Eco 40-60 12 3:58 0,810 74,0 33 1 330 53,0 
Eco 40-60 6 2:58 0,590 47 30 1 330 52,0 
Eco 40-60 3 2:48 0,220 33 25 1 330 55,0 

Eco 40-60+ TORKA 
Skåptorrt 6 8:00 3.700 78,0 26 - 0,0 

Eco 40-60+ TORKA 
Skåptorrt 3 5:20 2,050 50,0 25 - 0,0 

Bomull 20 °C 12 1:58 0,250 100 20 1 000 65,0 
Bomull 60 °C 12 3:03 2,800 100 57 1 400 55,0 

Syntet & Färgat 40 °C 8 1:35 1,000 65 40 1 200 37,0 
Snabbvård 14’ 30 °C 1 0:14 0,280 45 30 1 000 65,0 

De värden som anges för andra program än Eco 40-60-programmet och tvätt- och 
torkcykeln är endast vägledande.  
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8- Daglig användning 

8.5 Val av tvättmedel 
► Hur väl tvätten rengörs och tvättprestandan beror på tvättmedlets kvalitet. 
► Använd endast tvättmedel som är godkänt för maskintvätt. 
► Använd vid behov särskilda tvättmedel, t.ex. för syntet- och ylletyg. 
► Se tips på tvättmedel och rengöringsmedel. 
► Använd inte kemtvättmedel som trikloretylen eller liknande produkter. 
Välj det bästa tvättmedlet 

Program 
Typ av tvättmedel 

Universal Kulör Delikat Särskild Mjukmedel 
Eco 40-60 √ √ - - √ 

Särskild 39' √ √F - - √ 
Snabb F √F - - √ 

20°C kalltvätt √ √ - - √ 
Anti‑Pollution √P √ - - √ 

Hygien Plus 59’ √P √ - - √ 
Bomull √ √ - - √ 
Delikat - - √ √ √ 

Skölj - - - - √ 
Töm & Snurra - - - - - 
Trumma ren - - - √ - 

TORR ULL - - - - - 
Handtvätt - - √ √ √ 

Syntet & Färgat - √ - - √ 
HÖG VÄRME - - - - - 

Vita √P √ - - √ 
F = gel-/flytande tvättmedel P = pulvertvättmedel O =nej Rekommenderat = √ 
- = ej rekommenderat 
Om du använder flytande tvättmedel rekommenderas det inte att aktivera tidsfördröjningen. 
Vi rekommenderar att använda: 
► Pulvertvättmedel: 20 °C till 90 °C* (bästa användning: 40-60 °C) 
► Kulörtvättmedel: 20 °C till 60 °C (bästa användning: 30-60 °C) 
► Tvättmedel ull/fintvätt: 20 °C till 30 °C (bästa användning: 20-30 °C) 
* Välj 90 °C tvättemperatur endast för särskilda hygienkrav. 
* Om du väljer en vattentemperatur på 60 °C eller högre rekommenderar vi att du 

använder mindre tvättmedel. 
* Det är bättre att använda mindre eller lödfritt tvättpulver. 
* Föreslagen typ av tvättmedel på fjärrkontrollen beror på vilket program som valts på 

appen. 
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8.6 Tillsätt tvättmedel 
1. Dra ut tvättmedelsfacket. 
2. Lägg produkterna i respektive fack (fig. 8-4). 
3. Skjut försiktigt tillbaka lådan. 

 

 
Obs: 

► Rengör tvättmedelsfacket från tvättmedelsrester före nästa tvätt. 
► Använd inte för mycket tvättmedel eller mjukmedel. 
► Följ instruktionerna på tvättmedelsförpackningen. 
► Fyll alltid på tvättmedel precis innan tvättcykeln påbörjas. 
► Koncentrerat flytande tvättmedel bör spädas ut innan det tillsätts. 
► Använd inte flytande tvättmedel om funktionen ”Fördröjning” är vald. 
► Välj noggrant programinställningar enligt skötselsymbolerna på alla tvättrådsetiketter 

enligt programtabellen. 
 

 

8.7 Välj ett program 
För att få bästa tvättresultat, välj ett program som passar 
graden av smuts och typ av tvätt. Vrid programvredet (fig. 8-5) 
för att välja rätt program. Displayen visar det valda 
programnamnet. 

 

8.8 Lägg till individuella val 
Välj önskade alternativ och inställningar (fig. 8-6): se 
Kontrollpanelen. 
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8.9 Starta tvättprogram 
Tryck på knappen ”Start/Paus” (fig. 8-7) för att starta. 
Apparaten fungerar enligt nuvarande inställningar. 
Ändringar är endast möjliga genom att avbryta programmet. 

 
8.10 Avbryt/stoppa tvättprogram 
För att avbryta ett pågående program, tryck försiktigt på ”Start/Paus”. PÅ skärmen blinkar 
”paus”. Tryck på den igen för att återuppta driften. 
För att avbryta ett pågående program och alla dess individuella inställningar: 
1. Tryck på knappen ”Start/Paus” för att avbryta det pågående programmet. 
2. Vrid reglaget till programmet Töm & Snurra och välj Hastighet är ”0” för att tömma vattnet. 
3. När du har avslutat programmet för att starta om apparaten, välj ett nytt program och 

starta det. 
4. När du har avslutat programmet för att starta om apparaten, välj ett nytt program och 

starta det. 
8.11 Efter avslutat tvättprogram 

 
Obs: Lucklås 

► Av säkerhetsskäl är luckan delvis låst under tvättcykeln. Det är endast möjligt att öppna 
luckan i slutet av programmet eller efter att programmet har stoppats korrekt (se 
beskrivningen ovan). 

► Vid hög vattennivå, hög vattentemperatur och under centrifugering går det inte att 
öppna luckan: Lås visas. 

1. Vid slutet av programcykeln visas Slut. 
2. Apparaten stängs av automatiskt. 
3. Ta ut tvätten så snart som möjligt för att förhindra att den blir extra skrynklig. 
4. Stäng av vattentillförseln. 
5. Koppla ur strömkabeln. 
6. Öppna luckan för att undvika fukt- och luktbildning. Låt luckan vara öppen när maskinen 

inte används. 

 
Obs: Viloläge/energisparläge 

Den påslagna apparaten går till viloläge om den inte aktiveras inom 2 minuter före 
programstart eller i slutet av programmet, med undantag för FJÄRRKONTROLL. 
Displayen stängs av. Detta sparar energi. 
Tryck på strömknappen för att slå på. 
8.12 Aktivera eller avaktivera summern 
Den akustiska signalen kan väljas bort vid behov: 
Tryck på inställningsknappen för att välja Röstläge, tryck på inställningsknappen för att 
först välja Språk, tryck på bekräfta för att ange röstvalet, ikonen hoppar automatiskt 
till gränssnittet för röstval, rösten slås på för att välja ”Röst På” och avstängd för att välja 
”Röst Av”. Bekräfta genom att trycka på knapparna Start/Stopp  
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9- Fjärrkontroll (WI-FI) 

9.1 Allmänt 
Den här maskinen är utrustad med wifi-teknik så att du kan styra den via en app. 

 
VARNING! 

Observera säkerhetsföreskrifterna i denna bruksanvisning och se till att de följs även när 
du använder maskinen via hOn-appen när du inte är hemma. Du måste också följa 
instruktionerna i hOn. 

9.2 Krav 
1. En trådlös router (802.11b/g/n-protokoll) som endast stöder frekvensbandet 2,4 GHz. 

Routerns SSID-längd är 1-32 tecken (inklusive 1 och 32) och lösenordet är 8-64 
tecken. Lösenordet måste bestå av minst åtta tecken. Routerns krypteringsmetoder 
inkluderar öppen, WPA-PSK och WPA2-PSK. 

2. Appen är tillgänglig för enheter som kör Android, Huawei eller iOS, både för pekplattor 
och för smarttelefoner. 

3. Apparaten ska installeras på en plats där den kan ta emot en stark wifi-signal. När 
maskinen har associerats korrekt med appen visas ingen wifi-ikon på displayen om den 
inte är korrekt ansluten till den trådlösa routern. 

9.3 Nedladdning och installation av hOn-app 
Ladda ned hOn-appen på din enhet genom att rama in följande QR-kod: 

 
eller via länken: go.haier-europe.com/download-app 

Frekvenshastighet (OFR) 2 400 MHz-2483,5 MHz 

Max. effekt (EIRP) 20dBM 

Trådlös standard IEEE802.11b/g/n och BLE V4.2 
 

 
Obs: Registrering 

Registrering krävs vid första användning eller om det formella kontot har raderats/avslutats. 
För vidare användning måste du ange användarnamn och lösenord när du loggar in. 
  

Ladda ner 
appen 
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9.4 Maskinkonfigurering (på app) 
1. Appen finns tillgänglig för enheter med Android och iOS, både för surfplattor och 

smarttelefoner. 
2. Få all information om wifi-funktionerna genom att bläddra i appen in DEMO-läget. 
3. Frekvensen för hemmets wifi-nätverk måste ställas in på 2,4 GHZ-bandet. Du kan inte 

konfigurera maskinen om ditt hemnätverk är inställt på 5 GHZ-bandet. 
4. Öppna appen, skapa användarprofilen (eller logga in om den redan skapats) och 

konfigurera maskinen genom att följa instruktionerna på enhetens display. 

 
Obs: Wifi-nätverk 

Det är inte möjligt att ansluta apparaten till ett offentligt wifi-nätverk. Fel kan uppstå. 
 

 
Obs: Använd samma wifi 

Anslut din smarttelefon till det nätverk som du vill ansluta produkten till. 

9.5 Aktivera fjärrstyrning 
1. Kontrollera att routern är påslagen och ansluten till internet. 
2. Lägg i tvätten och stäng luckan. 
3. Tryck på knappen ” ” och luckan låser sig. 
4. Starta cykeln med appen. 
5. Fjärrstyrningen kan också aktiveras genom att trycka på knappen ” ” under 

pågående cykel. 
6. När cykeln har avslutats låses luckan upp och fjärrstyrningen stängs av. 
7. Efter två minuter övergår maskinen till frånläge. 

 
Obs: Fjärrkontrollen inaktiveras 

När fjärrkontrollen har aktiverats och slutanvändaren inte startar någon cykel från appen 
inom 10 minuter, kommer maskinen att gå till nätverkets viloläge. Fjärrkontrollen hålls 
aktiverad i upp till 24 timmar och stängs därefter av. 

9.6 Inaktivera fjärrstyrning 
1. För att avsluta fjärrstyrningen medan en cykel körs, tryck på knappen ” ” på 

kontrollpanelen. Maskinen fortsätter att köra cykeln och går till SKRIVSKYDDAT läge. 
2. Återuppta fjärrstyrningen genom att trycka på knappen ” ” igen. 
3. Styr maskinen med appen. 
9.7 Vid cykelslut med fjärrstyrning på 
1. När cykeln är slut låses luckan upp och fjärrstyrningen avaktiveras. 
2. Efter två minuter stängs maskinen av automatiskt. 
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10- Skötsel och rengöring 

10.1 Rengöring av tvättmedelsfacket 
Se alltid till att det inte finns några tvättmedelsrester. 
Rengör lådan regelbundet (fig. 10-1): 
Innan rengöringen påbörjas måste alla fack vara tömda. 
► Dra ut lådan helt genom att trycka på frigöringsknappen 

och var uppmärksam på läckage av tvättmedelsrester. 
► Fyll lådan med hett vatten.  
► Skaka facket så att vattnet flödar i alla utrymmen. 
► Töm lådan från överskott på vatten och sätt tillbaka lådan igen. 

 VARNING! 
ANVÄND INTE syraprodukter (till exempel ättika) eller aggressiva rengöringsmedel vid rengöring 
av facket för att undvika skador på tätning och/eller interna delar av utrustningen. 

 

10.2 Rengöring av maskinen 
► Koppla ur maskinen under rengöring och underhåll. 
► Använd en mjuk trasa med tvål för att rengöra 

maskinhöljet (fig. 10-2) och gummikomponenterna. 
► Använd inte organiska kemikalier eller frätande 

lösningsmedel.  
► Vi rekommenderar att utföra självrengöringen efter att ha använt tvättmaskinen 

50 gånger. 
► När du använder detta program får du inte använda tvättmedel eller 

maskinrengöringsmedel. 
10.3 Vatteninloppsventil och filter för 
inloppsventil 
För att förhindra att vattentillförseln blockeras av fasta 
ämnen som kalk ska inloppsventilens filter rengöras 
regelbundet. 
► Dra ur strömkabeln och stäng av vattentillförseln. 
► Skruva loss vatteninloppsslangen på baksidan 

(fig. 10-3) av apparaten samt på kranen. 
► Spola filtren med vatten och en borste (fig. 10-4). 
► Sätt i filtret och installera inloppsslangen. 

10.4 Rengöring av trumman 
► Ta bort föremål som hamnat i tvättmaskinen av 

misstag, såsom stift, mynt etc. (fig. 10-5) eftersom 
de kan orsaka rostfläckar och skador. 

► Använd ett klorfritt rengöringsmedel för att ta bort 
rostfläckar. Följ varningsanvisningarna från tillverkaren 
av tvättmedlet. 

► Använd inte hårda föremål eller stålull för rengöring. 
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10.5 Om apparaten inte används under en 
längre period 
Om apparaten inte ska användas under en längre period: 
1. Dra ut elkontakten (fig. 10-6). 
2. Stäng av vattentillförseln (fig. 10-7). 
3. Öppna luckan för att undvika fukt- och luktbildning. 

Låt luckan vara öppen när maskinen inte används. 
Kontrollera strömkabeln, vattenintaget och 
avloppsslangen noggrant före nästa användning. Se till 
att allt är korrekt installerat och utan läckage. 

 

10.6 Pumpfilter 
Rengör filtret en gång i månaden och kontrollera 
pumpfiltret om apparaten t.ex: 
► inte tömmer vatten. 
► Inte snurrar. 
► Låter ovanligt vid centrifugering. 

 
VARNING! 

Risk för skållning! Vattnet i pumpfiltret kan vara mycket 
hett! Innan någon som helst åtgärd vidtas, se till att 
vattnet har svalnat. 

 

1. Stäng av och koppla ur maskinen (fig. 10-8). 
2. Tryck och öppna filterluckan (fig. 10-9). 
3. Ställ en platt behållare under för att samla upp 

läckande vatten (fig. 10-10). Det kan vara stora 
mängder. 

4. Dra ut avloppsslangen och håll dess ände ovanför 
behållaren (fig. 10-10). 

5. Ta ut tätningspluggen ur avloppsslangen. (Fig. 10-10). 
6. Efter avslutad tömning, stäng avloppsslangen och 

sätt tillbaka den i maskinen (fig. 10-11). 
7. Skruva loss och ta bort pumpfiltret moturs 

(fig. 10-12). 
8. Ta bort föroreningar och smuts (fig. 10-13). 
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9. Rengör pumpfiltret noggrant, t.ex. med rinnande 
vatten (fig. 10-14). 

10. Sätt tillbaka den noggrant (fig. 10-15). 
11. Stäng klaffen. 

 
 

 
FÖRSIKTIGHET! 

► Pumpfiltrets tätning måste vara ren och oskadad. Om locket inte är ordentligt åtdraget 
kan vatten läcka ut. 

► Filtret måste vara på plats, annars kan det leda till läckage. 
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11- Felsökning 

Många förekommande problem kan du lösa själv, utan särskild expertis. Om ett problem 
uppstår, kontrollera alla visade möjligheter och följ instruktionerna nedan innan du 
kontaktar en kundtjänst. se KUNDTJÄNST. 

 
VARNING! 

► Koppla ur apparaten och dra ut nätkontakten ur eluttaget före underhåll. 
► Elektrisk utrustning får endast underhållas av kvalificerade elektriker, eftersom 

felaktiga reparationer kan orsaka betydande följdskador. 
► Om strömkabeln skadas måste den bytas av tillverkaren, dennes serviceombud eller 

liknande kvalificerad person för att undvika faror. 
11.1 Informationskoder 
Följande koder visas endast för information om tvättcykeln. Inga åtgärder får vidtas. 

Kod Meddelande 
Barnlås på Funktionen Barnlås är aktiverad. 
Barnlås av Funktionen Barnlås är inte aktiverad. 
Slut Tvättcykeln är avslutad. Apparaten stängs av automatiskt. 

Lås Luckan är stängd på grund av hög vattennivå, hög vattentemperatur eller 
centrifugeringscykel. 

nd Modellen har inte valts. 
Paus Programavbrott. 

11.2 Felsökning med displaykod 
Problem Orsak Lösning 
CLR FLTR  Dräneringsfel, vattnet dräneras 

inte helt inom 6 minuter. 
 Rengör pumpfiltret 
 Kontrollera avloppsslangens installation. 

E2  Låsfel.  Stäng luckan ordentligt. 
E4  Vattennivån har inte uppnåtts 

efter 12 minuter. 
 Se till att kranen är helt öppen och att 

vattentrycket är normalt. 
 Avloppsslang med hävert.  Kontrollera avloppsslangens installation. 

E8  Vattenskyddsnivåfel.  Kontakta kundtjänsten. 
F9  Logik: Kommunikationen för 

torktemperatursensor är onormal 
 Kontrollera om kabeln och terminalen 

är ordentligt anslutna. 
 Orsak: Torktemperaturfel sensor  Kontrollera resistansen hos sensorn 

för torktemperatur. 
E9  Lasten är fäst vid trummans vägg.  Öppna luckan, lös upp tvätten och sätt 

tillbaka lasten i maskinen och starta om. 
E5  Dräneringsfel. Vattnet är inte helt 

tömt inom en minut. 
 Rengör pumpfiltret. 
 Kontrollera avloppsslangens installation. 

Fd  Kommunikationsfel för torrvärme.  Kontakta kundtjänsten. 
Fb  Vattnet flödade över onormalt.  Kontakta kundtjänsten. 
F3  Temperaturfel sensor.  Kontakta kundtjänsten. 
F4  Värmefel.  Kontakta kundtjänsten. 
F7  Motorfel.  Kontakta kundtjänsten. 
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Problem Orsak Lösning 
FA  Vattennivåfel sensor.  Kontakta kundtjänsten. 
FC1 eller 
FC2 FC3 

 Onormalt kommunikationsfel.  Kontakta kundtjänsten. 

FH  Iot-modulen kan inte konfigureras.  Kontakta kundtjänsten för att byta ut 
iot-modulen. 

Eb  Larm för fastklämning av kläder.  Pausa driften, öppna luckan och placera 
om plaggen innan du startar om. 

11.3 Felsökning utan displaykod 
Problem Orsak Lösning 
Tvättmaskinen 
fungerar inte. 

 Programmet har inte startat ännu.  Kontrollera programmet och 
starta det. 

 Luckan är inte ordentligt stängd.  Stäng luckan ordentligt. 
 Maskinen har inte slagits på.  Slå på maskinen. 
 Strömavbrott.  Kontrollera strömförsörjningen. 
 Barnlåset är aktiverat.  Avaktivera barnlåset. 

Tvättmaskinen 
fylls inte med 
vatten. 

 Inget vatten.  Kontrollera vattenkranen. 
 Inloppsslangen är böjd.  Kontrollera inloppsslangen. 
 Inloppsslangens filter är blockerat.  Rensa inloppsslangens filter. 
 Vattentrycket är mindre än 0,03 MPa.  Kontrollera vattentrycket. 
 Luckan är inte ordentligt stängd.  Stäng luckan ordentligt. 
 Fel på vattentillförseln.  Säkerställ vattentillförseln. 

Maskinen töms 
samtidigt som den 
fylls. 

 Höjden på avloppsslangen är under 
80 cm. 

 Se till att avloppsslangen är 
korrekt installerad. 

 Avloppsslangens ände kan nå ner i 
vattnet. 

 Se till att avloppsslangen inte 
ligger i vattnet. 

Tömningsfel.  Avloppsslangen är blockerad.  Lossa på blockeringen. 
 Pumpfiltret är blockerat.  Rengör pumpfiltret. 
 Avloppsslangens ände är högre än 

100 cm över golvnivån. 
 Se till att avloppsslangen är 

korrekt installerad. 
Starka vibrationer 
under 
centrifugering. 

 Alla transportbultar har inte tagits 
bort. 

 Ta bort alla transportbultar. 

 Apparaten står inte jämnt.  Säkerställ att apparaten står 
jämnt och stabilt. 

 Maskinen har inte lastats korrekt.  Kontrollera tvättvikten och 
balans. 

Driften stoppar 
innan tvättcykeln 
är klar. 

 Vatten- eller elfel.  Kontrollera ström- och 
vattenförsörjningen. 

Driften avbryts 
under en viss tid. 

 Apparaten visar felkod.  Kontrollera displaykoder. 
 Problem på grund av 

belastningsmönster. 
 Minska eller justera belastningen. 

 Programmet utför 
blötläggningscykeln. 

 Avbryt programmet och starta 
om. 
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12- Teknisk information 

12.1 Ytterligare teknisk information 
 

BWR 485SBL6-S BWR 495BL8-S BWR 6106BL8-S 
BWR 4138BL8-S 
BWR 4128BL8-S 

Spänning i V 220-240 V~ / 50 Hz 
Ström i A 10 
Max. effekt i W 1950 
Vattentryck i MPa 0,03 ≤ P < 1 
Nettovikt i kg  66 74 76 
12.2 Produktens mått 

 
PRODUKTENS MÅTT BWR 485SBL6-S BWR 495BL8-S BWR 6106BL8-S 

BWR 4128BL8-S 
BWR 4138BL8-S 

H Produktens totala höjd mm 850 850 850 850 
W Produktens totala bredd mm 595 595 595 595 
D5 Produktens totala djup (från 

toppanelen till den primära 
kontrollpanelen) mm 

460 483 552 620 

D1 Produktens totala djup mm 522 544 613 681 
D2 Lucköppning mm 1 004 1 027 1 096 1 164 
D4 Minsta avstånd mellan lucka 

och intilliggande vägg mm 304 304 304 304 
 

 
Obs: 

Den exakta höjden på din tvättmaskin beror på hur långt fötterna är utdragna från botten. 
Utrymmet där du installerar tvättmaskinen måste vara minst 40 mm bredare och 20 mm 
djupare än maskinens mått. 
12.3 Standarder och direktiv  
Denna produkt uppfyller kraven i alla tillämpliga EG-direktiv med motsvarande 
harmoniserade standarder, som föreskriver CE-märkning.  

FRAMIFRÅN VÄGG OVANIFRÅN 
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13- Kundtjänst 

Vi rekommenderar att du vänder dig till Candy kundtjänst och använder originalreservdelar. 
Om du har problem med din maskin, se först avsnittet FELSÖKNING. 

Om du inte hittar en lösning där kan du kontakta: 
► din lokala återförsäljare 
► hjälpavdelningen på Candy webbplats där du kan hitta information om garantier, 

tillbehör och reservdelar samt kontaktnummer. 

För att kontakta vår tjänst, se till att du har följande uppgifter tillgängliga. 
Varje produkt identifieras med en unik kod, även kallad "serienumret", tryckt på ett 
klistermärke. Serienumret hittar du luckans insida. 

Modell  Serienummer.  

Kontrollera även garantikortet som medföljer produkten i händelse av garanti. 

Vi rekommenderar alltid att du använder originalreservdelar, som finns tillgängliga hos 
våra auktoriserade kundservicecenter. 

Garanti 
Produkten garanteras enligt de villkor som anges i det certifikat som medföljer produkten. 
Certifikatet måste förvaras så att det kan visas upp för det auktoriserade 
kundservicecentret vid behov. Du kan också kontrollera garantivillkoren på vår webbplats. 
För teknisk service, använd formuläret online eller kontakta oss på det nummer som anges 
på supportsida på vår webbplats. 

Den vanliga tillverkargarantin täcker fel som orsakas av elektriska eller mekaniska fel 
i produkten på grund av en handling eller underlåtenhet från tillverkarens sida. Om det 
visar sig att ett fel har orsakats på grund av felaktig användning eller till följd av att 
bruksanvisningen inte följts, kan en avgift komma att tas ut. 

Tillverkaren frånsäger sig allt ansvar för eventuella tryckfel i häftet som medföljer denna 
produkt. Tillverkaren förbehåller sig också rätten att göra förändringar av produkten så 
länge dess viktigaste egenskaper inte förändras. 

* Mer information finns på www.haier-europe.com 


